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Restorative Circles/

Kreisgespräche
Konflikte austragen

und

in soziale Impulse verwandeln
Workshop

RC/Kreisgespräche kennenlernen

und

erleben

Mit

Fabienne und Hinrich Lau

Was sind Restorative Circles/Kreisgespräche?

Werden Spannungen und Konflikte aus-getragen und alle Betroffenen – die di-rekt Beteiligten und die indirekt einbezo-gene Gemeinschaft - in der Bedeutung gehört, die eine Handlung für die jewei-ligen Personen hat, entstehen neue, kreative Wege. Die Beteiligten konkre-tisieren ihre Ideen in Aktionen. Nach der Ausführung schätzen die Betroffenen diese Aktionen auf ihre Wirksamkeit ein. Damit endet der Prozess eines RC/Kreisgespräches. Eine Gemein-schaft verwandelt Konflikte in konstruk-tive Entwicklungsimpulse. Es entwickelt sich eine Kultur, die heilt und nicht neue Wunden aufreißt.

Der Workshop

Im Workshop stellen wir zum einen die systemisch-prozessorientierte Vorgeh-ensweise von Dominic Barter vor. Er hat ausgehend von seinen Initiativen in den Favelas von Rio de Janeiro erfahren und präzisiert, wie es gelingen kann, ein Umfeld zu schaffen, in dem Betroffene von einem Konflikt einander (wieder) hören. Zum anderen bieten wir einen Rahmen, RC/Kreisgespräche an eigenen Beispielen zu erleben und konkretisieren, was es braucht, in Ge-meinschaften eine menschliche Konflikt-kultur aufzubauen.

Eingeladen sind ...

... Menschen, die über den Umgang mit Spannungen und Konflikten in ihren Lebenszusammenhängen lernen möchten. Die jeweiligen Lebensbereiche können sehr verschieden sein (Familie, Beruf, Schule, Verein, NGO´s, ...).

Was kostet dieser Workshop?

RC/Kreisgespräche sind unser Beitrag zu einem gesellschaftlichen Wandel. Dieser Wandel braucht auch einen menschlichen Umgang mit Geld. Wir laden ein, sich dem eigenen Herzen entsprechend an den Aufwendungen für diesen Workshop und für eine Weiterverbreitung von RC/Kreis-gesprächen zu beteiligen. Ein weiterer Austausch geschieht während des Workshops.

Wann?
Freitag, 01.02.13

18:30 – 21:30 Uhr

Samstag, 02.02.13

9:30 – 17:00 Uhr

Wo?

zeiTRaum Walle

Ritter-Raschen-Str. 4

28219 Bremen

Anmeldung

info@kreisgespraeche.org
Tel: 0421-94856440

